

*Держат руку  
на пульсе жизни*



№ 20 (14324)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### Короткой строкой

\*\*\* В рамках реализации национального проекта «Семья» в Администрации Зимовниковского района состоялось очередное заседание районной межведомственной комиссии по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта на условиях софинансирования из федерального бюджета. В ходе заседания было рассмотрено 4 заявления на заключение социальных контрактов. Комиссией были приняты решения о заключении социальных контрактов со всеми заявителями.

\*\*\* Глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко совместно с делегацией Зимовниковского района принял участие в торжественной церемонии возложения гирлянды Славы к Вечному огню на Театральной площади в Ростове-на-Дону, посвященной 80-й годовщине Великой Победы. В память о павших в годы Великой Отечественной войны была объявлена минута молчания.

\*\*\* В рамках празднования Дня Победы сотрудники Центра социального обслуживания и слушатели факультета вокального и хорового исполнения «Серебряные голоса» для получателей социально-реабилитационного отделения ст. Кутейниковой провели концерт «Победный май!». Они проникновенно исполняли песни, передавая всю боле утрат и радость Победы. Их голоса звучали с особой теплотой, вызывая у зрителей слезы на глазах. Зрители с благодарностью принимали каждое выступление, щедро награждая исполнителей аплодисментами.

\*\*\* Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22. Телефон для справок: +7(863) 235-15-23.

\*\*\* ЦСО Зимовниковского района распахнул свои двери для воспитанников детского сада "Алёнушка". Маленькие гости пришли не с пустыми руками, а со сделанными своими руками голубями Победы, которые символизируют мир и надежду. Они их вручили получателям социальных услуг и сотрудникам Центра. Эта трогательная акция стала ярким проявлением преемственности поколений, наполнив сердца присутствующих теплом, радостью и осознанием того, что память о великом подвиге живет в сердцах самых юных граждан.

\*\*\* В детском саду "Семицветик" под руководством тренера-преподавателя Семёновой Н.С. прошла военно-спортивная эстафета "Победный май", посвященная 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Участниками эстафеты стали воспитанники подготовительной группы "Радуга". Ребята получили заряд бодрости, массу положительных впечатлений, хорошее настроение и были награждены грамотами. По итогам соревнований победила дружба.

\*\*\* На стадионе "Восток" прошли соревнования по футболу, посвященные памяти футболиста ДЮСШ Кирилла Иванова. Участие в соревнованиях принимали 4 команды. Победителем стала команда Зимовниковской ДЮСШ 2008 г.р., 2 место заняла команда ДЮСШ с. Дубовское и 3 место у команды "Азбука Футбола". Лучшим вратарем призван Юрченко Юрий (команда "Азбука Футбола"), лучшим нападающим - Бабрицкий Дмитрий (команда Зимовниковской ДЮСШ 2008 г.р.) и лучшим игроком - Ромашенко Алексей (команда Зимовниковской ДЮСШ 2007 г.р.).

\*\*\* В Мокрогащунском сельском поселении в День Победы прошла акция «Солдатская каша». Всех пришедших на праздник ждала очень полезная и вкусная каша.

24 мая - 27/13°, ветер 4 м/с 25 мая - 28/14°, ветер 5 м/с 26 мая - 27/14°, ветер 6 м/с 27 мая - 28/13°, ветер 7 м/с 28 мая - 29/14°, ветер 7 м/с 29 мая - 32/16°, ветер 7 м/с

# Степная Новь

(16+)

Пятница, 23 мая 2025 г.

Газета основана в 1932 году

### Только факты

## Удачной сдачи экзаменов



В 2025 году Министерство просвещения России рекомендовало всем регионам страны провести последний звонок в школах 24 мая, в субботу. Выпускные вечера запланированы на 28 июня. Однако школы могут корректировать даты, учитывая местные условия.

Обычно праздник «Последнего звонка» отмечается 25 мая, но на этот раз дата выпала на воскресенье, поэтому торжество перенесли на день раньше. Последний звонок – праздник для учащихся 9-х и 11-х классов. Для 4-х классов, впрочем, как и для всех остальных, это тоже торжественный момент. Ведь ребята переходят из начальной школы в среднюю.

В школах нашего района праздник «Последнего звонка» также состоится 24 мая. В этом году школы в Зимовниковском районе заканчивают 92 одиннадцатиклассника. Учебный год также завершают 395 девятиклассников.

Основной период проведения ГИА для выпускников 9-х классов стартовал 21 мая и завершится 2 июля. Одиннадцатиклассники начали сдавать экзамены с 23 мая и завершат 4 июля.

Желаем всем выпускникам успешно сдать экзамены, поменьше волноваться, верить в свои силы и, конечно, применить имеющиеся знания на все сто. Желаем с последним звонком колокольчика шагнуть вперед - к своим мечтам, к большим успехам! Ребята, удачи вам!

## Состоялись концерты-честьования

9 Мая, в честь 80-летия Великой Победы, специалисты РДК «Юбилейный» организовали и провели концерты – честьования тружеников тыла и детей войны «Победители» и праздничные концерты-ассорти «На улицах Победы» на территории поселка Зимовники.



В ходе концертных программ прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу, и современные музыкальные композиции, ставшие неотъемлемой частью праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы.

День Победы – важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны, ведь почти в каждой семье хранят память о предках, сделавших свой вклад в победу над фашистскими захватчиками.

Время неумолимо движется вперед, оставляя позади значимые события, которые наложили свой отпечаток не только на жизнь каждого человека, но и на историю целых народов.

## Наши силачи - лучшие



В городе Волгодонске прошёл спортивно-культурный праздник "Атомная энергия спорта", посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию атомной отрасли России. В соревнованиях по армрестлингу приняли участие спортсмены из казачьего клуба "Ермак" Толстяков И.М. и Цыбизов Андрей.

Цыбизов Андрей, несмотря на юный возраст, участвовал в категории до 75 кг среди мужчин, в которой было 18 спортсменов, имеющих немалый опыт и стаж занятий. В итоге Андрей занял второе место в борьбе на левой руке, и взял «золото» на правой, дойдя до финала без единого поражения. По сумме двоеборья - первое место в категории 75 кг.

Толстяков Игорь занял второе место в борьбе на левой руке и второе место в борьбе на правой руке, «серебро» по сумме двоеборья в категории 90+ кг, среди 7 участников.

## Жители решают

В Зимовниковском районе продолжается всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства, в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» и федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

До 12 июня отдать свой голос может каждый житель старше 14 лет на онлайн-платформе [za.gorodsreda.ru](http://za.gorodsreda.ru), в мобильном приложении «Госуслуги Решаем вместе» или с помощью волонтёров.

В этом году на голосование вынесены 2 объекта благоустройства - общественные территории, расположенные по адресу: территория в х. Гашун, Зимовниковского района у автомобильной дороги регионального значения "г. Котельниково - пос. Зимовники - г. Сальск - с. Песчанокопское от границы Волгоградской области" и общественная территория "Красный Кут" п. Зимовники, ул. Сиреневая, ул. Волгодонская.

Территории, получившие наибольшую поддержку, после проведения конкурсных процедур будут благоустроены в 2026 году.



## Одна на всех Великая Победа

Сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение РДК «Юбилейный») провели цикл мероприятий, посвященных 80-летию Победы, для жителей х. Хуторской Зимовниковского района.



Народное гуляние было организовано совместно с АО «Племянной завод «Прогресс». В концертной программе «Одна на всех Великая Победа» прозвучали слова и стихотворения о войне, тематические песни и песни военных лет, в том числе знаменитая «Катюша», которую исполнили сотрудники ПМФКЦ вместе со зрителями. Часть программы была посвящена участникам специальной военной операции на Украине. Прозвучали фамилии мобилизованных и добровольцев, отправившихся защищать Родину.

Для детей была проведена игровая программа «Наследники Победы». Ребята разделились на команды: «Катюша» и «Танкисты». Они проходили испытания, которые в итоге объединили их под девизом «Победа – это дружба».

Была организована фотозона и выставка работ участников кружков ДПИ передвижного многофункционального центра.

Состоялась акция «Солдаты мая – Слава вам навечно». Каждый участник написал ФИО своего родственника, участвовавшего в военных действиях. Также прошли акции «Георгиевская ленточка» и «Сирень Победы».

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.